Bapuant Ne 67

[Tpu BHIMONHEHNY 3a/IaHUH ¢ KPAaTKUM OTBETOM BITUIIIMTE B TIOJIE JJIS OTBETA IU(PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCJENOBaredbHOCTh OykB (cioB) win mudp. OTBeT
CIIEAyeT 3anuchIBaTh 0e3 MPOOEIOB U KaKUX-JIMOO TOTIOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J[pOoOHYIO YacTh oTAemsiiTe
OT LIEJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EqUHUIBI H3MEepeHNI TUCaTh HE HYKHO.

Ecau BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yuurens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3aI[aHHﬁ C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBnenubie YUUTCIIEM OasIsl

0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.

1. Vkaxute BepHOE paBEHCTBO:

a) sin(g+a)
0) sin(g—l—a)
B) Sin (g—l—a)
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2. B ocHOBaHWH JIFOO0TO MPSIMOTO MapaijiesienuIe1a JIeKUT:

a) mapasuieiorpaMM
0) TPSMOYTOJIEHUK

B) KBajpar
r) poM0

3. Pemmre ypaBuenne 3 = 7.

4. Pemmre ypaBuenue V/3x+4 = 8.
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5. Pemute HEpaBeHCTBO

25

6. JInuHBI IBYX CTOPOH OCEBOTO cedeHHs! KoHyca paBHbI 6 u 12 cM. HaliguTe mimomanb ceueHus
KOHYCAa IJIOCKOCTBIO, KOTOpasi MPOXOJUT Yepe3 BEPUIMHY KOHYCa U XOPAY OCHOBAHMS, CTATUBAIOLIYIO

nyry B 60°.

7. Peuiure ypaBHEHHE 10g07 4 (x2 +x—4)= 10g0,4 X.
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8. VhpocTuTe BBIpaKeHHEe 171 —2x+1 - —
X3 —

9. HpI/I KaKOM HAaMMCHBIIEM IIOJIOKUTCIBbHOM 3HAYCHHU apryMCHTa paBHbI 3HAUCHUSA (bYHKLII/Iﬁ

y =cosx —sindxu y = cos 3x?

10. Paguyc ocHOBaHUsI KOHycCa paBeH | 1M, a yroil pa3BepTKH ero OOKOBOH MOBEPXHOCTH PaBEH
90°. BeruncnuTe MOJIHYI0 OBEPXHOCTH KOHYCA.
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